

Protokół Nr IV/2010
z obrad IV Sesji Rady Gminy Ksawerów,
która odbyła się w dniu 30 grudnia 2010 r. w sali konferencyjnej

Ad. 1.

Wiceprzewodniczący Rady Piotr Kuźnicki o godz. 11:40 otworzył IV Sesję Rady Gminy Ksawerów i powitał wszystkich obecnych. Następnie stwierdził, iż zgodnie z listą obecności w sesji uczestniczy 13 radnych i jest zachowane kworum władne do podejmowania prawomocnych uchwał. Lista obecności radnych i sołtysów stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Ponadto w sesji uczestniczyli:

- Wójt Gminy Ksawerów – Adam Topolski,
- Sekretarz – Rafał Tustanowski,
- Skarbnik – Robert Zwierzyński,
- Sołtysi Gminy Ksawerów,

Wiceprzewodniczący Rady Piotr Kuźnicki – w głosowaniu za przyjęciem proponowanego porządku obrad – głosowało 13 radnych, głosów wstrzymujących i przeciw nie odnotowano.

Porządek obrad na IV Sesji Rady Gminy Ksawerów w dniu 30 grudnia 2010 r.:

1. Otwarcie obrad IV Sesji Rady Gminy Ksawerów.
2. Zatwierdzenie porządku obrad.
3. Powołanie Komisji Uchwał i Wniosków.
4. Interpelacje i zapytania radnych oraz zaproszonych gości.
5. Informacja Wójta.
6. Informacja Przewodniczącego Rady.
7. Podjęcie uchwał:
 - 7.1. w sprawie określenia warunków i trybu finansowania zadania własnego, polegającego na tworzeniu warunków w tym organizacyjnych sprzyjających rozwojowi sportu na terenie Gminy Ksawerów
 - 7.2. zmieniająca uchwałę w sprawie określenia stawek w podatku od nieruchomości na 2011 rok
 - 7.3. zmieniająca uchwałę w sprawie określenia wzorów formularzy informacji i deklaracji podatkowych
 - 7.4. w sprawie zmian budżetu Gminy Ksawerów na 2010 rok
 - 7.5. w sprawie wykazu wydatków nie wygasających z końcem 2010 roku
 - 7.6. w sprawie upoważnienia Wójta Gminy Ksawerów do podpisania aneksu Nr 5 do

Porozumienia Komunalnego z dnia 26 marca 1998 r. w sprawie międzygminnej komunikacji tramwajowej

- 7.7. w sprawie określenia szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze oraz specjalistyczne usługi opiekuńcze z wyłączeniem specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi oraz szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia od opłat, jak również trybu ich pobierania.
8. Wolne wnioski i sprawy różne.
9. Zamknięcie obrad IV Sesji Rady Gminy.

Ad.3.

Do Komisji Uchwał i Wniosków zaproponowano kandydatury radnego Tadeusza Grali oraz radnego Arkadiusza Jędrzejczyka, którzy wyrazili zgodę. Za przyjęciem Komisji Uchwał i Wniosków w przedstawionym składzie głosowało 12 radnych, głosów przeciw nie zanotowano, głosów wstrzymujących – 1.

Ad.4.

Radna Anna Szcześniak- Rydz – w związku ze stanem faktycznym nawierzchni dróg, położonych na terenie Gminy Ksawerów radna na ręce Przewodniczącego Rady złożyła interpelacje do Wójta Gminy Ksawerów o treści - „W związku z istotnym dla mieszkańców Gminy Ksawerów tematem stanu nawierzchni dróg gminnych i oczekiwaniami dotyczącymi powstawania nawierzchni asfaltowych na ulicach posiadających pełną infrastrukturę (sieć gazowa, wodno -kanalizacyjna), w ramach interpelacji radnych – uprzejmie proszę o przedstawienie planów dotyczących realizacji remontów, modernizacji oraz budowy dróg należących do Gminy Ksawerów z podziałem na poszczególne lata i sołectwa.

Ad.5.

I Zarządzenia Wójta:

- wydano 3 zarządzenia w sprawie zmian w budżecie Gminy Ksawerów na 2010 r.;
- wydano 1 zarządzenie w sprawie ogłoszenia konkursu na stanowisko radcy prawnego;

II Ważniejsze spotkania i narady:

- odbyły się spotkania opłatkowe oraz jasełkowe w placówkach oświatowych;
- spotkanie z Zarządem Dróg i Transportu w sprawie funkcjonowania linii tramwajowej;
- dnia 16.12.2010 r. odbyło się spotkanie z organizacjami pozarządowymi z terenu Gminy Ksawerów, z udziałem Koła Gospodyń, Klubów Sportowych, Harcerzy, OSP oraz spotkanie z Dyrektorami Szkół z terenu Gminy Ksawerów.

Referat Gospodarki Komunalnej:

- trwają prace przy realizacji zadania pn.: „Przebudowa i rozbudowa istniejącego budynku byłej przychodni lekarskiej na Gminny Dom Kultury z biblioteką”
- trwają prace przy realizacji zadania „Budowa budynku mieszkalnego wielorodzinnego na ul. Giełdowej w Ksawerowie”; zakończono zadaszanie; w obecnej chwili okna są wstawiane, aby można rozpocząć prace związane z wykończeniem wewnątrz; przygotowywanych jest 21 mieszkań, w granicach ok. 30 m.kw; ogrzewanie na prąd; na dzień dzisiejszy wpłynęło bardzo dużo wniosków o przydzielenie mieszkania;
- trwają prace przygotowawcze przy realizacji zadania „Budowa sieci wod-kan w ul. Klonowej w Ksawerowie;
- odśnieżanie dróg gminnych;

Referat Gospodarki Przestrzennej Rolnictwa i Ochrony Środowiska:

- wydano 2 decyzje o naliczeniu opłaty adiacenckiej z tytułu wzrostu wartości nieruchomości w wyniku jej podziału;
- wydano 3 decyzje o naliczeniu opłaty planistycznej;
- uzgodniono odszkodowanie za działkę przejętą z mocy prawa pod poszerzenie ul. Wiśniowej w wysokości 8 800 zł;

Gminna Jednostka Wodno- Kanalizacyjna

- w dniach 14-16.12.2010 r. podjęto czynności wyjaśniające związane z informacją o nieszczelności wodociągu w ul. Wspólnej i ul. Granicznej (w obu przypadkach nie stwierdzono awarii sieci wodociagowych);
- w dniu 15.12.2010 r. przeprowadzono kontrolę ciśnienia wody na wodociągu w ul. Prześwit (stwierdzono szczelność sieci wodociagowej);
- odebrano 16 przyłączy wodociagowych i 18 kanalizacyjnych;
- wydano warunki techniczne na 15 przyłączy wodociagowych i 15 warunków na przyłącza kanalizacyjne;

Ad. 6.

Wiceprzewodniczący Rady Piotr Kuźnicki :

- przekazał życzenia Wesołych Świąt od wszystkich nadawców kart świątecznych, które zostały nadesłane do Biura Rady Gminy Ksawerów;
- odczytał pismo p. Anety Pal dot. lokalizacji bazy telefonii komórkowej oraz pismo jakie zostało w tej sprawie wystosowane do Starostwa Powiatowego w Pabianicach;
- odczytał pismo p. Marii Szaszkiewicz (zastępca Dyrektora Gimnazjum) dotyczące wyrażenia nadziei na kontynuowanie zajęć orkiestry dętej;

Kwota ok. 35 000 zł została zabezpieczona w budżecie, celem kontynuowania zajęć z instrumentami.

Przewodniczący Komisji Gospodarki Ochrony Środowiska i Rolnictwa Szczepan Nowak – powiedział, że wszystkie projekty uchwał na wspólnym posiedzeniu Stałych Komisji w dniu 30 grudnia 2010 r. zostały omówione i zaopiniowane pozytywnie.

Ad.7.1.

Wiceprzewodniczący Rady Piotr Kuźnicki odczytał projekt uchwały nr IV/14/2010 Rady Gminy Ksawerów w sprawie określenia warunków i trybu finansowania zadania własnego, polegającego na tworzeniu warunków w tym organizacyjnych sprzyjających rozwojowi sportu na terenie Gminy Ksawerów.

Wobec braku pytań w sprawie przedmiotowego projektu uchwał Wiceprzewodniczący Rady Piotr Kuźnicki postawił wniosek o podjęcie uchwały nr IV/14/2010 Rady Gminy Ksawerów w sprawie określenia warunków i trybu finansowania zadania własnego, polegającego na tworzeniu warunków w tym organizacyjnych sprzyjających rozwojowi sportu na terenie Gminy Ksawerów.

Wiceprzewodniczący Rady Piotr Kuźnicki stwierdził, że za podjęciem uchwały Nr IV/14/2010 Rady Gminy Ksawerów w sprawie określenia warunków i trybu finansowania zadania własnego, polegającego na tworzeniu warunków w tym organizacyjnych sprzyjających rozwojowi sportu na terenie Gminy Ksawerów - głosowało 13 radnych, głosów wstrzymujących i przeciw nie stwierdzono.

Wiceprzewodniczący Rady Piotr Kuźnicki stwierdził, że uchwała została podjęta jednogłośnie.

Ad.7.2.

Wiceprzewodniczący Rady Piotr Kuźnicki odczytał projekt uchwały nr IV/15/2010 Rady Gminy Ksawerów zmieniająca uchwałę w sprawie określenia stawek w podatku od nieruchomości na 2011 rok.

Wobec braku pytań w sprawie przedmiotowego projektu uchwał Wiceprzewodniczący Rady Piotr Kuźnicki postawił wniosek o podjęcie uchwały nr IV/15/2010 Rady Gminy Ksawerów zmieniająca uchwałę w sprawie określenia stawek w podatku od nieruchomości na 2011 rok.

Wiceprzewodniczący Rady Piotr Kuźnicki stwierdził, że za podjęciem uchwały Nr IV/15/2010 Rady Gminy Ksawerów zmieniająca uchwałę w sprawie określenia stawek w podatku od nieruchomości na 2011 rok - głosowało 13 radnych, głosów wstrzymujących i przeciw nie stwierdzono.

Wiceprzewodniczący Rady Piotr Kuźnicki stwierdził, że uchwała została podjęta jednogłośnie.

Ad.7.3.

Wiceprzewodniczący Rady Piotr Kuźnicki odczytał projekt uchwały nr IV/16/2010 Rady Gminy Ksawerów zmieniająca uchwałę w sprawie określenia wzorów formularzy informacji i deklaracji podatkowych.

Wobec braku pytań w sprawie przedmiotowego projektu uchwał Wiceprzewodniczący Rady Piotr Kuźnicki postawił wniosek o podjęcie uchwały nr IV/16/2010 Rady Gminy Ksawerów zmieniająca uchwałę w sprawie określenia wzorów formularzy informacji i deklaracji podatkowych.

Wiceprzewodniczący Rady Piotr Kuźnicki stwierdził, że za podjęciem uchwały Nr IV/16/2010 Rady Gminy Ksawerów zmieniająca uchwałę w sprawie określenia wzorów formularzy informacji i deklaracji podatkowych - głosowało 13 radnych, głosów wstrzymujących i przeciw nie stwierdzono.

Wiceprzewodniczący Rady Piotr Kuźnicki stwierdził, że uchwała została podjęta jednogłośnie.

Ad.7.4.

Wiceprzewodniczący Rady Piotr Kuźnicki odczytał projekt uchwały nr IV/17/2010 Rady Gminy Ksawerów w sprawie zmian budżetu Gminy Ksawerów na 2010 rok.

Wobec braku pytań w sprawie przedmiotowego projektu uchwał Wiceprzewodniczący Rady Piotr Kuźnicki postawił wniosek o podjęcie uchwały nr IV/17/2010 Rady Gminy Ksawerów w sprawie zmian budżetu Gminy Ksawerów na 2010 rok.

Wiceprzewodniczący Rady Piotr Kuźnicki stwierdził, że za podjęciem uchwały Nr IV/17/2010 Rady Gminy Ksawerów w sprawie zmian budżetu Gminy Ksawerów na 2010 rok - głosowało 13 radnych, głosów wstrzymujących i przeciw nie stwierdzono.

Wiceprzewodniczący Rady Piotr Kuźnicki stwierdził, że uchwała została podjęta jednogłośnie.

Ad.7.5.

Wiceprzewodniczący Rady Piotr Kuźnicki odczytał projekt uchwały nr IV/18/2010 Rady Gminy Ksawerów w sprawie wykazu wydatków nie wygasających z końcem 2010 roku.

Wobec braku pytań w sprawie przedmiotowego projektu uchwał Wiceprzewodniczący Rady Piotr Kuźnicki postawił wniosek o podjęcie uchwały nr IV/18/2010 Rady Gminy Ksawerów w sprawie wykazu wydatków nie wygasających z końcem 2010 roku.

Wiceprzewodniczący Rady Piotr Kuźnicki stwierdził, że za podjęciem uchwały Nr IV/18/2010 Rady Gminy Ksawerów w sprawie wykazu wydatków nie wygasających z końcem 2010 roku - głosowało 13 radnych, głosów wstrzymujących i przeciw nie stwierdzono.

Wiceprzewodniczący Rady Piotr Kuźnicki stwierdził, że uchwała została podjęta jednogłośnie.

Ad.7.6.

Wiceprzewodniczący Rady Piotr Kuźnicki odczytał projekt uchwały nr IV/19/2010 Rady Gminy Ksawerów w sprawie upoważnienia Wójta Gminy Ksawerów do podpisania aneksu Nr 5 do Porozumienia Komunalnego z dnia 26 marca 1998 r. w sprawie międzygminnej komunikacji tramwajowej.

Wobec braku pytań w sprawie przedmiotowego projektu uchwał Wiceprzewodniczący Rady Piotr Kuźnicki postawił wniosek o podjęcie uchwały nr IV/19/2010 Rady Gminy Ksawerów w sprawie upoważnienia Wójta Gminy Ksawerów do podpisania aneksu Nr 5 do Porozumienia Komunalnego z dnia 26 marca 1998 r. w sprawie międzygminnej komunikacji tramwajowej.

Wiceprzewodniczący Rady Piotr Kuźnicki stwierdził, że za podjęciem uchwały Nr IV/19/2010 Rady Gminy Ksawerów w sprawie upoważnienia Wójta Gminy Ksawerów do podpisania aneksu Nr 5 do Porozumienia Komunalnego z dnia 26 marca 1998 r. w sprawie międzygminnej komunikacji tramwajowej - głosowało 13 radnych, głosów wstrzymujących i przeciw nie stwierdzono.

Wiceprzewodniczący Rady Piotr Kuźnicki stwierdził, że uchwała została podjęta jednogłośnie.

Ad.7.7.

Wiceprzewodniczący Rady Piotr Kuźnicki odczytał projekt uchwały nr IV/20/2010 Rady Gminy Ksawerów w sprawie określenia szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze oraz specjalistyczne usługi opiekuńcze z wyłączeniem specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi oraz szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia od opłat, jak również trybu ich pobierania.

Wobec braku pytań w sprawie przedmiotowego projektu uchwał Wiceprzewodniczący Rady Piotr Kuźnicki postawił wniosek o podjęcie uchwały nr IV/20/2010 Rady Gminy Ksawerów w sprawie określenia szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze oraz specjalistyczne usługi opiekuńcze z wyłączeniem specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi oraz szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia od opłat, jak również trybu ich pobierania.

Wiceprzewodniczący Rady Piotr Kuźnicki stwierdził, że za podjęciem uchwały Nr IV/20/2010 Rady Gminy Ksawerów w sprawie określenia szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze oraz specjalistyczne usługi opiekuńcze z wyłączeniem specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi oraz szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia od opłat, jak również trybu ich pobierania - głosowało 13 radnych, głosów wstrzymujących i przeciw nie stwierdzono.

Wiceprzewodniczący Rady Piotr Kuźnicki stwierdził, że uchwała została podjęta jednogłośnie.

Ad. 8.

Sołtys Kazimierz Ludziejewski – poprosił o skierowanie odpowiedniego pisma do Starostwa Powiatowego dotyczącego przeczyszczenia i udroźnienia przepustów, leżących w gestii powiatu. Sołtys zwrócił szczególną uwagę na ul. Nowotki.

Sołtys przypomniał, iż w programie obecnej kadencji znajduje się budowa chodnika. W ten sposób przekazał, iż należałoby zająć się budową chodnika, szczególnie na ulicach narażonych na duży ruch samochodowy, tj. np. ul. Wschodnia.

Sołtys zapytał Wójta Gminy Ksawerów oraz Radę Gminy Ksawerów kadencji 2010-2014 w jaki sposób ma zamiar usunąć śnieg z chodnika, który przeszkadza w swobodnym przemieszczaniu się mieszkańców?

Radny Wojciech Salamon – powiedział, że kierujący pojazdem często przekraczają dozwoloną prędkość.

Radna Urszula Świątkowska – powiedziała, że nie jest to żadne wytłumaczenie.

Radny Wojciech Salamon – wyraził propozycję, aby uczulić na ten temat naszą miejscową policję.

Sołtys Kazimierz Ludziejewski – powiedział, że odśnieżarki na krzyżówkach zgarniają śnieg z drogi głównej na ulice boczne, co utrudnia wyjazd z drogi bocznej.

Jolanta Ulańska – pracownik Referatu Gospodarki Komunalnej – selektywna zbiórka odpadów zorganizowana przez gminę prowadzona jest od października 2002 r. do dnia dzisiejszego. Obecnie na terenie gminy ustawionych jest 30 pojemników, głównie na opakowania z tworzyw sztucznych i szkła gospodarczego mieszanego oraz dodatkowo na opakowania z papieru i tektury. W ostatnim czasie zostały zlikwidowane trzy zbiorcze punkty: centrum gminy- budynek GS-u, przy ul. Andromedy oraz przy ul. Bocznej. Zlikwidowanie tych punktów nastąpiło z uwagi na kilka przyczyn. Jedną z nich były liczne interwencje telefoniczne, ustne w siedzibie urzędu oraz pisemne od mieszkańców z okolicznych ulic. W sprawie ul. Bocznej i ul. Andromedy wpłynęły petycje od mieszkańców. Ważną kwestią w tej sprawie są również znaczne koszty związane z wywożeniem dużej ilości śmieci ustawianych w punktach zbiórek selektywnej zbiórki odpadów prowadzonej w postaci gniazd. Kolejną sprawą są również zapisy w obowiązującym planie gospodarowania odpadami i regulaminie utrzymania czystości i porządku. W ubiegłym roku wprowadzone zostały przepisy, jak również zmienione zostały zezwolenia przedsiębiorców działających na terenie gminy, umożliwiające wprowadzenie selektywnej zbiórki odpadów w innej formie tj. bezpośrednio na każdej posesji czyli tak zwana selektywna zbiórka odpadów u źródła. Przez przedsiębiorców działających na terenie oferowane są bezpłatne pojemniki lub worki na odpady segregowane. Firma Eko-Region proponuje bezpłatne pojemniki na szkło i opady biodegradowalne. Firma Remondis proponuje bezpłatne worki na odpady mieszane typu szkło, tworzywo sztuczne, plastiki, makulatura i puszki oraz również na biodegradowalne za niewielką opłatą. Powiadomiono mieszkańców o

możliwości segregowania odpadów na swojej posesji m.in. poprzez umieszczenie informacji na ten temat w gazecie lokalnej – Biuletynie gminy, poprzez roznoszenie przez sołtysów i wywieszanie na terenie gminy informacji od przedsiębiorców, jak również zamieszczenie nowego regulaminu w BIP-ie.

W tym roku również wpłynęły dwie prośby o likwidację kolejnych punktów zbiórek. Były to prośby od właściciela sklepu na ul. Wolskiej w sprawie pojemników stojących przy sklepie oraz od Przewodniczącej Koła Gospodyń w sprawie pojemników stojących przy Domu Rolnika.

Radny Tomasz Osiński – powiedział, że przydałaby się zbiórka plastiku.

Jolanta Ulańska – pracownik Referatu Gospodarki Komunalnej – trwają rozmowy z Eko-Regionem, który na dzień dzisiejszy nie prowadzi tego typu działalności. Natomiast firma Remondis proponuje usługę jako bezpłatną – worek m.in. na plastik, makulaturę, szkło.

Radny Tomasz Osiński – jakie są szanse, aby Eko-Region będzie prowadził tę działalność?

Jolanta Ulańska – pracownik Referatu Gospodarki Komunalnej – trwają rozmowy na ten temat.

Radna Agnieszka Buczek – poprosiła o przychylność radnych w usunięciu zbiórki odpadów przy sali na Nowej Gadce, ze względu na bałagan jaki ma tam miejsce.

Radny Tadeusz Grala – powiedział, że pracownik Eko-Regionu informował, o możliwości otrzymania bezpłatnych pojemników m.in. trawę.

Radna Urszula Świątkowska – powiedziała, że zbiórka odpadów na ul. Wolskiej jest niezbędna, bowiem nie ma gdzie wywozić plastiku.

Sołtys Janusz Bartold – powiedział, że jeśli chodzi o surowce wtórne Polska jest daleko w tyle. Sołtys zaproponował, aby zbiorcze punkty pozostawić w miejscach, gdzie mieszkańcy dbają o wygląd i estetykę tego miejsca, tj. m.in. Widzew. Natomiast w miejscach, gdzie występuje bałagan i wielkie śmietnisko – zlikwidować zbiorcze punkty.

Radny Wojciech Salamon – powiedział, że problem tkwi u źródła. Brak edukacji dzieci, młodzieży. Dodatkowo spalanie plastiku w piecach domowych oraz wylewanie ścieków do rowów powoduje zanieczyszczenie środowiska.

Radna Urszula Świątkowska – zaproponowała, aby pozostawić zbiorcze punkty tam gdzie to jest możliwe, tym samym prowadzić rozmowy z Eko-Regionem o możliwości odbioru plastiku z domu.

Radna Agnieszka Buczek – powiedziała, że wolą całej wsi jest zlikwidowanie zbiorczych pojemników na Nowej Gadce.

Jolanta Ulańska – pracownik Referatu Gospodarki Komunalnej – powiedziała, że w nawiązaniu do dzisiejszej sesji następuje zlikwidowanie zbiorczego punktu przy Domu Rolnika na Nowej Gadce, poszukiwanie nowego miejsca zbiórki na ul. Wolskiej oraz prowadzenie rozmów z firmą Eko-Region w sprawie wprowadzenia u źródła oprócz segregacji na posesji szkła i odpadów

biodegradowalnych, również segregacji odpadów z tworzyw sztucznych.

Radny Arkadiusz Jędrzejczyk – postawił formalny wniosek w sprawie zajęcia się przez Radę stanem płyty głównej na boisku sportowym w Woli Zaradzyńskiej.

Sołtys Kazimierz Ludziejewski – poprosił o spotkanie Wójta z sołtysami po Nowym Roku, ze względu na dużą liczbę spraw do omówienia.

Radna Urszula Świątkowska – poprosiła, aby wnioski zgłaszane przez radnych i sołtysów podczas sesji, były rozliczane kwartałami, tj. aby w drugim miesiącu po zakończeniu kwartału nastąpiło przedstawienie realizacji zgłaszanych wniosków.

Wójt Gminy Adam Topolski – powiedział, że radni otrzymali informację na temat budżetu na najbliższy rok oraz Wieloletni Plan Finansowy, w którym przedstawiono drogę jaka będzie realizowana. Zainteresowanie rozmową z wójtem jest bardzo duże. Przychodzą mieszkańcy, ze sprawami z przed okresu 2-3 lat, z informacją, iż zostały im pewne rzeczy obiecane, m.in. dotyczące wody i kanalizacji. Gmina Ksawerów posiada swoich 6 pracowników gospodarczych, którzy nie są w stanie odśnieżyć całej gminy. Właściciele posesji powinni zadbać o wygląd przed swoją posesją. Trwają rozmowy dotyczące zakupu nowego ciągnika, jednak wszystko zależy od możliwości budżetowych.

Sołtys Urszula Górczyńska – poprosiła, aby zadbać o przystanek tramwajowy ul. Szeroka- ul. Łódzka, ze względu, iż jest on w opłakanym stanie.

Wójt Gminy Adam Topolski – powiedział, że zarówno powiat, jak i gmina mają swój zakres zadań i obowiązków. Nie można ustalić harmonogramu odśnieżania na dzień następny. Nie ma możliwości, aby pracownicy gminni odśnieżani przed posesją.

Wiceprzewodniczący Piotr Kuźnicki – powiedział, że każdy dobry gospodarz ma przed swoją posesją odgarnięty teren.

Radna Urszula Świątkowska – poprosiła o rozmowę ze Starostwem Powiatowym w Pabianicach, bowiem gdy ciągnik jedzie ul. Wolską, zasypuje ulicę Hanki Sawickiej, co uniemożliwia mieszkańcom wyjazd na ulicę Wolską.

Komisja Uchwał i Wniosków na IV Sesji Rady Gminy Ksawerów w dniu 30 grudnia 2010 r. w sali konferencyjnej Urzędu Gminy Ksawerów zanotowała następujące wnioski:

- 1) Skierowanie pisma do Powiatu Pabianickiego w sprawie udrożnienia przepustów, które do nich należą;
- 2) Zadbać o prawidłowe odśnieżanie ulic na skrzyżowaniach w naszej gminie;
- 3) Po zakończeniu kwartału rozliczyć wszystkie wnioski podejmowane na poszczególnych sesjach;
- 4) W sprawie zajęcia się stanem płyty głównej na stadionie przy ulicy Hubala;

Za przyjęciem wniosku dotyczącego skierowania pisma do Powiatu Pabianickiego w sprawie udroźnienia przepustów, które do nich należą – głosowało 13 radnych, głosów przeciw i wstrzymujących nie stwierdzono.

Za przyjęciem wniosku dotyczącego zajęcia się sprawą budowy chodnika na ul. Wschodniej – głosów przeciw – 3, głosów wstrzymujących -10.

Za przyjęciem wniosku dotyczącego zajęcia się sprawą o prawidłowe odśnieżanie ulic na skrzyżowaniach w naszej gminie – głosowało 12 radnych, głosów przeciw nie stwierdzono, głosów wstrzymujących -1.

Za przyjęciem wniosku dotyczącego rozliczania wszystkich wniosków podejmowanych na sesjach po zakończeniu kwartału – głosowało 13 radnych, głosów przeciw i wstrzymujących nie stwierdzono.

Za przyjęciem wniosku dotyczącego zajęcia się stanem płyty głównej na stadionie przy ulicy Hubala – głosowało 7 radnych, głosów przeciw – 1, głosów wstrzymujących -5.

Ad. 9

Wiceprzewodniczący Rady Piotr Kuźnicki o godz. 13:15 zamknął obrady IV Sesji Rady Gminy Ksawerów.

Protokół sporządziła:

SEKRETARKA


Marta Ziolkowska

Obradom IV Sesji

Rady Gminy Ksawerów

przewodniczył

WICEPRZEWODNICZĄCY RADY


mgr Piotr Kuźnicki

Załączniki:

- Lista obecności.
- Lista sołtysów.
- Projekty uchwał na IV Sesję Rady Gminy Ksawerów.